

Город: Бийск

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

1993 ГОД

№ 137 (7767)

ЧЕТВЕРГ

18

НОЯБРЯ

Цена 5 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

♦ СОБЫТИЕ

День рождения у „Айболита“



В понедельник, 15 ноября, открылся магазин с фирменным названием «Айболит». Расположился он в здании детской поликлиники — там, где раньше работал магазин «Эзбекистан». Проведен ремонт, установлена новая мебель, изготовленная в Братске. Небольшой, уютный, по-праздничному выглядевший в этот день магазин нам приглянулся разнообразным ассортиментом товаров, а также давали помещение под ма-

отдельными ценами, что газин. Директором магазина оказалась ниже тех, которые установились сейчас в торгового отдела является в основном в городе.

Т. Г. Большакова.

Вообще магазин при ЦРБ уже существовал, только в стационарном комплексе, сейчас расположался он в стационарном комплексе, сейчас

его оттуда не убрали, осталась скидка на 10% от стоимости товара, после из-

вилки для удобства своих гостей. Торговля

потребовала. Теперь у ЦРБ пром- и продоварами

и в том, прежнем месте, больницы несколько удиви- и

лись на это, поскольку

на цель, подавленные, то есть, на

печение товарами своих рабочников и получение прибыли, покрывающей транспортные расходы, — дости- гается. Вместо 40% плани-

руемых затрат укладываются в 15%, что, наверное, и

позволяет иметь относи-

тельно низкие цены.

Занимается коммерчески-

ми вопросами зам. главвра- ча ЦРБ Александра Павлов-

а на Даеводова. Основная ее

забота — приобретение и

лекарств. Товары на прода- жу приобретаются в Моск- ве, Красноярске, Новоси-бирске. В Москве наложены заказы в контакт с иностранными фирмами. Товар отправляется почтово-багажным рей- сом до Красноярска, а оттуда либо машинами ЦРБ, либо самолетом, который арендует больница раз в не- делью.

В планах — рейс для детей.

На снимках: продавец ма- газина Марина Нементова; в добрый путь, «Айболит»!

И. БРАЛКОВА.

На снимках: продавец ма- газина Марина Нементова;

в добрый путь, «Айболит»!

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

СОТНЯ ЮНЫХ БОЙЦОВ...

1 октября был объявлен осенний призыв в Вооруженные силы РФ. Отработали призывные комиссии и у нас в районе. В Кодинске состоялись официальные прощания в армии. Ребята пока дома, но скоро отправятся в путь к месту службы. Об особенностях нынешнего призыва нашему корреспонденту И. БРАЛКОВУ рассказал районенком Леонид Савельевич ХОМЕНКО.

— Этот призыв начался в тяжелой, непонятной политической обстановке, когда нам всем было легкого морально. Ведь мы знаем, что ребята из нашего района уже несут службу в Москве: в спецназе, в дивизии им. Дзержинского, участвовавшей в штурме Белого дома. И вот новый на-

взвод. Их не хватает людей, по контракту служить идут пока мало, да и не все частично перешли на эту форму комплектования. Поэтому наряд на призыв очень напряженный, практически не остается резерва.

Несколько слов об особенностях осенне-зимнего призыва. В соответствии с указом президента отменена отсрочка для продолжения образования для учащихся ШИМ, в такие лица, обучавшиеся в учебных заведениях и не повышающие своего образовательного уровня, т. е. если юноша с 9-ю классами учится в техникуме он подлежит отсрочке, но если с 11-ю классами в том же техникуме, он попадает под призыв. Причем, еще такое:

75-й год рождения весь подлежит призыву, а 74-й — только те, кто не получил отсрочку на призывной комиссии. Так что сейчас многие наши ребята из техникумов и училищ будут призваны в ВС.

Сохранена отсрочка от призыва за студентов очных вузов. Но в июле этого года президент издал указ о призыва офицеров запаса, закончивших военные кафедры гражданских заведений. Пока нашего района это не коснулось.

Радует то, что всем солдатам срочной службы стали предоставлять отпуска в обязательном порядке.

Осеннний призыв у нас в районе в целом проведен оп-

тогически организованно, хотя были некоторые трудности с доставкой на комиссию ребят из Тавицкого, Недокури и Новой Кежмы. Общее впечатление такое:

меньши стали злостно уклоняться от службы. Может, действуют, наконец, законы, прошел период безнаказанности, сейчас факты самовольного оставления частей подлежат рассмотрению, дело доводится до конца. Есть примеры и у нас. Так, призывники Бабенко из Болтурико уже не один год уклоняются, и его документы будут переданы повторно в прокуратуру. Тревожит большое количество молодых ребят, привлеченных к судебной ответственности — свыше 30 призывников осуждены за разные преступления и находятся в местах лишения свободы, тюрем — под следствием.

Окончание на 2-й стр.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ
о проведении
закрытой
подписки
на акции
акционерного
общества
открытого
типа «Богу-
чангэсстрой»
читайте на 4-й стр.**

ФОТОВСТРЕЧА



ГРИГОРИЙ ИВАНОВИЧ КАРПОВ прошел большой боевой путь, закончил его в Берлине. Сейчас ветеран войны и труда работает кочегаром в Ирбинской средней школе.

Е. ПЕРВУХИНА.

НОВОСТЬ ИЗ
КРАСНОЯРСКАДесант на
Енисей

На прошлой неделе в Красноярске побывали первый вице-премьер правительства РФ Егор Гайдар, чемпион мира по шахматам Гарри Каспаров и председатель Комитета по правам человека при президенте Сергея Ковалев. Всех их объединяет одно — они входят в предвыборный блок «Выбор России», следовательно, визит носил не официальный, а агитационный характер. Каждый из них встретился с несколькими коллегами из предпринимателей г. Красноярска. О том, что визит приводит к немалому значению, свидетельствуют многочисленные представители отечественной и зарубежной прессы, прибывшие накануне в город на Енисее.

В. ЗЫКОВ

РАССКАЗ

ЛЕДОВЫЙ
РЕЙС

(Продолжение. Начало в № 131—136)

Рыбина упиралась изо всех сил, да и течение сильное здесь было ей помощником. А тут еще Геннадий заметил, что леска покрылась ледом. Благо, колышь на спининге большие и он проскальзывает, но ведь может попасться и крупный. Так есть, закинуло... Но хариус уже рядом; несмотря на пасмурную погоду, можно различить его в разноцветных пятнах, с ослепительными плавниками. Удлинник сгибается в дугу, стукнувшись о скользкую палубу, скользя по серпантину.

— Бы-а-а! Да это же сиг! — говорит капитан, выйдя из рубки. — Первый раз вижу, чтобы сиг колюнул на хариусову обманку. — Хороший, не меньше килограмма будет.

— Хорошо, что у меня крючки особые — большие, крепкие, я их сам загибал, — отвечает механик, и та бы ушел. — Озабочеными руками он сбрасывает лески на палубу, снимает с катушки «бороду». По глазам видно, что он очень доволен первым уловом.

Так, смотрит, и наловим на зиму, оправдывая свой ледовый рейс в Снежный, — пытается он шутить.

Капитан бросает рыбину в видавший виды бачок и закуривает. Размышляет: что же дальше делать? Нужно вызывать подмогу, но как? Рация маломощная, диапазон ее ограничен. Можно было бы через другой теплоход сигнал послать, да не через кого — на реке никого. И все же он пришел в рубку, повернув тумблер: «Говорят пять», говорит пять, как слышите меня, прием...» В ответ — тишина. Геннадий выволакивал из флютетовой глуби уже шестого хариуса, когда Привалихин заметил среди ледяного месива вдали какое-то небольшое темное пятно. Оно все росло, приближалось, и вскоре стало принимать очертания корабля. Сквозь шум ледохода стали доноситься звуки работающего мотора.

— никак кто-то заблудился, — Привалихин поднес к глазам бинокль, с которым не расставался много лет. — Никак «байкитец»... Точно он.

Теплоход «байкитец» принадлежал райсоветпротерпопозу, и почти четверть века на нем плавал капитан Кузнецов — один из самых опытнейших речников региона. Всяком ему довелось повидать за свою жизнь, многое испытать, перевозя грузы из краевого центра в северный район, где девять месяцев зима, осталнее лето. В основном это были товары и продукты для сельских магазинов; из-за того, как за навигацию поработает экипаж «байкитеца» и сколько благополучие местных жителей от навигации до навигации. Но в такой переделке, как попал Кузнецов на этот раз, ему еще неизвестно, как приходилось.

И все же он не жалел, что согласился пойти на встречу экипажу теплохода Подгорного леспромхоза, так как считал, что «флотики» должны друг другу помочь, что это сияющее дело. Но не только поэтому. Восстановленный дизель-генератор, сгоревший электростанции, удовлетворяющей нужды лишь самых необходимых объектов района, да и то не полностью. Предприятия и организации работали с перебоями, улицы в вечернее время не освещались, а сельчанам с наступлением сумерек приходилось зажигать свечи и керосиновые лампы. И чем дальше в зиму, тем невыносимее становилось жить в таком населенном пункте. Поэтому, когда его пригласили на разговор начальник района и заместитель председателя райисполкома, стали объяснять ситуацию, он без лишних слов сказал: «Согласен».

... «байкитец» сделал маневр и пришвартовался к теплоходу «Святым», малочисленная команда которого, стоя на палубе, встречала невесть откуда взявшихся гостей.

— Откуда? Куда? — не выдержал Иннокентий Иванович, поздоровавшись с Кузнецовым и его младшим штурманом, назвавшимся Владимиром. — К вам прислали на помощь. Двое суток шлепали без остановок. Хорошо еще что текучение... Всемиря подоспели, мы уж думали — все, прибыли. Пойдемте в кают-кампанию, там и поговорим, а засып и позавтракаем — у нас сегодня классная уха, только что приготовили.

Через час в хорошем расположении духа экипаж теплоходов двинулся на штурм порога. С помощью двойной тяги баржа, ухах и скрежеща под напором течения и льдин, медленно проползла сквозь бурлящий поток.

Кузнецов еще раз обвел взглядом хорошо просматриваемую вдоль реки линию перепада воды, зарывшись во мгновение на натянутом, словно струна, трофе и выдохнул, вытирая рукавом катящуюся со лба пот.

— Ну ты, кажется, проскочили.

(Продолжение следует).

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

«При положительном решении суда»

Хуже, действия в отношении А. В. Попова и всей его семьи. Но, к сожалению, я как глава администрации в силу существующих весьма несовершенных законов не имею права отменять постановление или решение исполкома райсовета, отказанного в 1959 году семье препрессированного имущества. Да и самого дома давно уже, как вы понимаете, нет — снесен, на его месте здание Госстраха, районной библиотеки и музея. Нет и документов никаких, сколько платить. Если 500 рублей, как сказали в решении Байкитского исполкома райсовета № 63 от 29 апреля 1959 года, то я Попову, конечно же, будет склонен. Поэтому убедительно прошу направить заявление об оплате в народный суд, одновре-

менно просить его прондексировать сумму денежного иска в соответствии с темпами инфляции.

При положительном решении суда администрация района готова выплатить причитающиеся А. В. Попову средства из нашего районного бюджета.

При представлении документов готовы оказать ему помощь и из средств социальной защиты населения района, если это не в состоянии сделать богатый (по сравнению с нами — северянами, не получающими по полгода нищенскую зарплату) сосед — администрация Кежемского района.

С уважением
В. СТУРОВ,
глава администрации
Байкитского района.

В ПЕРВЫЕ В РОССИИ

Консорциум
«Денежка»

— это уникальная возможность для бедных — стать миллионерами, для миллиардеров — миллиардерами. Беспредметно — выигрышные условия вложения свободных средств. Судите сами.

Вложив в «Денежку» 100 тысяч рублей под 90 процентов годовых, вы автоматически становитесь:

- через три года — миллионером;
- через шесть лет — мультимиллионером;
- через одиннадцать с половиной лет — миллиардером!

Но и это не все. Помимо процентов, на вложенные средства вам будет начислено 80 процентов прибыли от оборота ваших средств!

Лучших условий Вашего обогащения в России Вам не предложит никто. Поэтому прочь сомнения! Вас ждут в отделении «Россельхозбанка» по адресу: с. Кежма, ул. 60 лет ВЛКСМ, 124, для заключения договора доверительного управления вашими денежными средствами.

ПО МИНИТЕ
ТОЛЬКО «ДЕНЕЖКА» ПРЕВРАТИТ ВАШУ ДЕНЕЖКУ
В КАПИТАЛ!

Маленькая реклама
большого
предприятия

Предприятие «Северо-Восточные электрические сети» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ в г. Кодинск: электромонтера по ремонту аппаратуры РЗА 4 или 5 разряда (имеющего опыт работы по ремонту электроизмерительных приборов).

Оплата: повременно-премиальная. Выплачиваются районные и северные коэффициенты к заработной плате.

По вопросам трудоустройства обращаться по тел. 2-45-69 в отдел кадров.

Место нахождения предприятия: г. Кодинск, ком-
зона РПБ СВЭС.

(679) 331-11-11 (679) 331-11-11

• Реклама • Объявления • Реклама



От всей души поздравляем с Днем рождения ЛЕГТОНИУ Светлану Васильевну — медсестру б-го участка детской поликлиники, неравнодушного человека, отлично знающего всех детей своего участка. В какое бы время и где бы не встретил Светлану Васильевну, она обязательно спросит о здоровье вашего ребенка. Крепкого Вам здоровья, дальнейших успехов в работе и личного счастья!

Оставайтесь такой всю свою жизнь — неравнодушной, сердцебольной, милосердной!

РУСИНА В. А. — бабушка трех внуков, БОРТИК Е. В. и родители б-го участка.

(694)

Поздравляю!

Дорогую доченьку и внучку СТЕПАНЕНКО Наташу поздравляем с Днем рождения!

И от всей души желаем: И здоровья, и удачи, И решения всех задач, И любви, и уважения, И во всем, во всем везения! Чтобы сил на все хватало, Чтобы жить на уставала, Чтобы быть насыщена, чтобы ты была добра, Молоды и весела. Не живи уныло, Не жалей, что было, Не гадай, что будет, Береги, что есть!

Мама, бабушка.

(693)

Поздравляем горячо любимого мужа и папочку ДРУЗЬЯ Василия Ивановича с Днем рождения!

46 — совсем не много, Жить да жить, дерзать, расти, Пусть лишь радость на пороге, Лишь удачи на пути. Желаем быть, как прежде, энергичным, Таким же милым, добрым и простым, Отзычивым, весельим, Симпатичным и бесконечно молодым!

Мама, бабушка.

(700)

Надежда и дети.



Поздравляем с Днем рождения Валентину Афанасьевну БЕРЕЗИНУ!

Не стоит отдавать себя печали, Когда мы вдруг не чувствуем тепло... Когда мы дни рождения отмечаем, Считать не стоит, сколько лет прошло. Пусть будет у тебя 100 дней рождения, Пусть маятится на земле светлый день, Ведь мы живем! И в этом наслаждение, А жизнь у каждого из нас одна.

Муж и сыновья.

(542)

Продается новый кузов ВАЗ 2106 тел. 2-24-20

Коллектив магазина «Зодиак» поздравляет РОССОВУ Валентину Яковлевну с Днем рождения!

Года проходят, как мгновенья, Протекают годы, и дни, и три...

И вот опять твой

День рождения Влете в рассветный луч зари, А в этот день всегда желают Ульбок, радости, добра И исполнения всех желаний, Здоровья, счастья и тепла.

— ◎ —

Поздравляем с юбилеем Валентину Яковлевну РОССОВУ! Желаем, чтобы счастье всегда улыбалось,

Дела и заботы решались легко, Чтоб только хорошее в жизни встречалось, Обиды ушли далеко-далеко.

Коллектив «УЛСН». (713)

В связи с реорганизацией предприятия ТОО «КОВЧЕГ» прежнюю печать (размер эмблемы больше, размер шрифта меньше) считают недействительной.

(702)

Организация ремонтирует телевизоры черно-белого и цветного изображения на дому у заказчика в удобное для вас время.

Тел. 2-46-95 с 9 до 12 часов.

(689)

МЕНЯЮ новый трактор Т-40 с ведущим «передком», с пуско-запуском на автомашине грузовую с дизельным движком, можно ГАЗ-66 (новый), УАЗ, «Нива». Возможна доплата.

Обращаться по адресу: ул. Комсомольская, д. 64.

(692)

АО «Украина» реализует и принимает заказы на: — кассовые аппараты «РОЙ-АЛ» — 600 тыс. рублей; — холодильники духовки «Бирюса-22» — морозильные камеры «Бирюса-14»;

— прицепы к легковым автомобилям вместе со сцепным устройством;

— мотоциклы «ИЖ-Планета-5»; — колесики к мотоциклам (грузовые) — 150 тыс. руб.; — тушенику говяжью (338 гр.) — 950 руб.

Обращаться по адресу: ул. Колосовченко, д. 20, кв. 2, тел. 2-41-37.

(691)

СНИМЕМ В АРЕНДУ однокомнатную квартиру в г. Ко-динске.

С предложениями обращаться по тел. 2-27-06 в вечернее время.

(684)

ОГРАНИЧЕСКАЯ КУПЛЮ НА ПОЛНОГАБАРИТНУЮ ЮКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ и РАЗМЕЩАЕТ ТРЕХ- и ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРЫ на две ПОЛНОГАБАРИТНЫЕ ДВУХКОМНАТНЫЕ.

С предложениями обращаться по тел. 2-41-31 или 2-46-48.

Продается автомобиль „Субору-Леоне“ тел. 2-25-69



9 января, 26ка, Управление печати и информации.

Остановка транспорта — «Гостиница Октябрьская». Телефоны: 27-26-94, 27-66-39, 27-67-81.

Печати и штампы, изготовленные коммерческими предприятиями, считаются недействительными.

(604)

АО «Говорокозея» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ на зимний период две бригады на раздельную дреесовку.

Оплата по договору.

Доставка на рабочие и работы автобусом АО.

Обращаться в контору ЛПХ п. Говорово.

Администрация. (681)

* * *

СНИМУ двухкомнатную квартиру в г. Кодинске на 3 год.

Обращаться по тел. 2-45-26 после 19 часов или по адресу: ул. Гайнулина, д. 2а, кв. 125.

(685)

* * *

В течение 5-7 дней изготавливаем круглые печати, треугольные и другие штампы, эскизы, факсимиле.

Для оформления заказа требуются эскизы и разрешение РОВД. Оплата заказов возможна по безналичному и наличному расчету.

Обращаться с 9.00 до 18.00 по адресу: г. Красноярск, ул.

Продается легковая машина марки «Опель-Кадет», 1988 г. выпуска, пробег 5,5 тыс. км.

Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 2а, кв.15 в любое время.

(688)

ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная квартира в деревянном доме, стекла, шифоньер, диван, ходильник, металлический гардероб, кровельная жестя.

Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 8 (309), кв. 31.

(687)

* * *

Предприятие «Северо-Восточные электрические сети» СООБЩАЕТ для сведения предприятий и граждан г. Ко-динска и Кежемского района, что метрологическая лаборатория СВЭС осуществляет техническое обслуживание и поверку электроизмерительных приборов:

— амперметров, вольтметров постоянного и переменного тока, ваттметров, Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л.

Печать высокая. Тираж 5.500.

Заказ № 137.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В закрытой подписке могут принимать участие все члены трудового коллектива АО «Богучангэстрой».

Заявка на приобретение акций подается в закрытом конкурсе комиссии по приватизации по адресу: Красноярский край, Кежемский район, г. Ко-динск, АО «Богучангэстрой», 663470.

Сроки проведения подписки: начало подписки 15 ноября 1993 г.

конец подписки 24 ноября 1993 г.

Количество акций, на которые может быть подана заявка, ограничивается шестью минимальными окладами из расчета 900 руб. с учетом районного коэффициента и северных надбавок, т. е. одиннадцатью акциями по 1000 рублей каждая.

Количество акций, размещенных по закрытой подписке — 38397 штук. Продажная цена одной акции 700 руб. Оплата акций должна быть произведена в течение 90 дней со дня заключения соглашения с фондом имущества Красноярского края.

Комиссия по приватизации АО «Богучангэстрой».

(709)

* * *

вартметров, омметров (мегомметров), классов 1.0 и ниже;

— счетчиков активной и реактивной энергии, технических.

По вопросу технического обслуживания и поверки измерительных приборов обращаться по тел. 2-22-95 [компьютер СВЭС] доп. 3-02 или по адресу: г. Ко-динск, комзона, база № 2 СВЭС.

(680)

* * *

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Ко-динск Красноярского края.

Телефоны: редактор — 2-41-31; ответсекретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Миноры авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Корректор Н. Полякова.

Метраник О. Карапузова.

Литописцы А. Кригер,

Н. Пестрикова.

Печатник Ф. Гусев.